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学校評価の結果について～子どもたちのよりよい成長をめざして～ 

学校評価（保護者アンケート）の結果がまとまりましたので、報告いたします。  

学校では、今年度の学校評価（教職員評価、保護者アンケート、児童アンケート）の結果を

参考にしながら、子どもにとってより価値があり、実効ある教育活動を目指し、新年度の学校

づくりに活かしていきます。今後もお気づきの点がありましたら、ご一報いただければ幸いで

す。ご協力ありがとうございました。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

北星だより  
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「保護者アンケート」記述欄から 
 

主な感想やご意見 次年度の方向性(対応及び改善策等） 

○学習に関すること 

・家庭学習で正解がどれかわからないことがあったの

で、親にマル付けを依頼するなら模範解答が欲しい。 

・授業に対する態度に差があるのは低学年では仕方が

ないことだと考えるが、すぐ理解できる生徒とサポー

トがないと授業にならない生徒の差が激しく、授業参

観で初めて見て驚いた。 

・教科書とスキルと先生の教えたやり方が食い違って

いるようみたいで、こどもが混乱しています。 

・読解力が低いため朝の学習で本を読む時間を設けて

ほしい。 

 

・家庭学習や宿題の取組については、い

つも保護者の皆様にご協力いただき感謝

しております。できるだけ家庭でも取り

組みやすい形で出せるよう、学校でも工

夫を重ねてまいります。 

・授業の中では全部ではありませんが、

複数体制で指導しております。 

・朝学習の中で、朝読書みの時間を設け

ています。 

・学級閉鎖時のオンライン授業が大変良かったです。 

・コロナで欠席の期間にタブレット貸出があり、授業

のノートをアップしてくださり、家でもノートを見な

がら教科書を終えたので大変助かりました。 

・オンライン学習への取組は、早急に整

備をしていかなくてはならないと考えて

います。ご家庭での通信環境の整備など、

どうしても保護者の方々にご協力いただ

かなくてはならないこともありますの

で、よろしくお願いします。 

 

・苫小牧はスケートの街だと言われていますが、年一

回だけのスケート授業では滑れる子が少ないなぁと思

います。 冬の体育授業がスケートだったのはもう出来

ないのでしょうか。 

 

・学校として、スケート学習の火を消し

たくない思いで指導計画を作っておりま

す。昨今、施設を利用してのスケート学

習となっているため、近隣校との兼ね合

い等の都合で今年度は１回のみの活動と

なってしまいました。次年度以降はより

充実したスケート学習が行えるよう計画

していきます。  

 

○学校行事に関すること（運動会・学習発表会・参観日等について一括で報告します） 

・運動会を全校で実施してほしかった。 

・学習発表会のマスク着用は何とかならないのでしょ

うか。 

・運動会・学習発表会・参観日等の行事に

ついては、児童の様子をご家庭にお知ら

せする重要な機会と捉え、次年度も実行

していく予定です。 

・本年度は、感染症拡大防止のため、制限

がある中での活動でしたが、次年度は、

社会情勢や地域の様子を考慮し、少しで

も多くの方に児童の様子を見ていただけ

るよう工夫をしていきます。今後ともご

協力をお願いいたします。 

・参観日の親の制限を 2 人までにしてほしかった。 

・参観日ですが 5 時間目だけだと教室に入りきらず廊

下で見てました。隣と間隔空けてとなるとクラス全員

の父兄は教室に入りきらないと思います。 

5 時間目だけでなく、4 時間目の 2 時間参観を設けて

どちらか参観という方が良いと思いました。 

・参観日が低・中・高学年と分かれていると仕事を何

日も休まなければなりません。１年の内どこかの参観

日は、見れる時間は少なくても 1 日で見て終われる日

があるといいなと思いました。 

 

○学級経営上の諸事項に関して 

・ランドセルの中身が少し重たいと思います。 

・毎日下校時刻が遅いので帰りの会はなるべく定時刻

で終了して欲しいです。 

・ランドセルの中身については、家庭学

習などで必要でないもの以外について

は、学校に置ています。 

・帰りの会など速やかに済ませて、定刻

での下校に努めます。 

・大切なお知らせなどは必ず保護者の方

・集金等がある場合、時間割のプリントだけに記載せ

ず別のプリントにも記載し、保護者に必ず伝わるよう
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にして欲しい。(時間割は子供が自分で管理している

為、行き違いが起こる場合がある) 

に伝わるように工夫していきます。 

 

○児童の生活に関して 

・子供のマスクを早く外させてあげてほしいです。 

・換気しすぎで教室の中が寒いと子供が言っていまし

た。 

マスク着用や喚起に関しては、児童の健

康・安全に考え、細心の注意を払うよう

心がけております。健康を害するような

場合は必要な処置をとれるように対応い

たします。 

 

○地域、ＰＴＡ活動に関して 

・今年は、PTA 活動などの連絡(さくら連絡網)が遅い

ように感じました。 

 

・コロナの感染状況を見極めながらの

行事の判断(実施、宿少、中止等)となり

直前で変更する場面があり、保護者の

皆様にはご迷惑をおかけしました。  

 

・喜早眼科前の交差点に朝の通学時間帯に、交通指導

員の方が居ると安心なのですが、居ない日が多く、子

供が小さいうちは心配です。 

何かの機会に交通指導員の方にお伝えし

たいと思います。 

○その他 

・サマースクールとウィンタースクールがなくなり残

念でした。 

 

 

・令和３年度まで実施しておりました夏

季休業中のサマースクール、冬季休業中

のウィンタースクールは令和４年度より

教員研修の時間として活用しておりま

す。 

 

・北星小学校は B 日課や C 日課が多いのが気になりま

す。他校によってはほぼないところもあるようなので、

学習に差が出ないか心配です。 

 

・特別日課(B C)にしても授業時間は変

わりません。ご安心ください。 

 

・授業や家庭学習の方法など、子どもたちのやる気を

引き出してくださっていることが、よく伝わってきま

す。 

・いつもご指導ありがとうございます。先生達には本

当に日々感謝しかありません。大勢の子ども達をみる

のは毎日本当に大変だろうな…と思います。 

・先生方の業務の負担が減り、ゆとりを持って関わっ

てくれることを望みます。 

・授業もわかりやすく、子供たちをうまくまとめて進

めてくれていて、良かったです。クラス通信でよく様

子を伝えてくれているうえ、少しの子供の様子の変化

でも連絡をくださり、担任の先生にとても感謝してい

ます。 

 

温かいお言葉も多数いただきました。本

当にありがとうございます。いつもチー

ム北星小として組織的に教育活動に臨ん

でおります。至らない点もたくさんあっ

たかと思いますが、今後とも学校と地域

の連携を図り、子どもたちがよりよく育

っていける環境を整えていけるよう職員

一同、教育活動に精進していきます。皆

様のお力添えをよろしくお願い致しま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


